MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
R.2315.003 3ALLMNTA 3AAHEIO BAMMNEPA d57

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
i i roa i OBbEM i i T™n
MAPKA 1 MOAETE  mhimycka 1 gsurATEns  f TMRKAM S mprBopa
Hyundai i Creta i 2021- i Bce i Bce i Bce
Bont M10x1,25x30
LWanba 10 rp
LWan6a 10 yB
KpOHLUTENH neBbIN
°0
LLnunbka 3aknagHasa - -
M10x65/20 KpOHLUTENH npaBblit
lManka M10 0
LWawnba 10 rp. Bont M10x30 Vg
Wari6a 10 yB Llaiiba 10 yB
y 0~
0.

3awmTa 3agHero
bamnepa

MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe:

e 0o

1./13Bneyb 3arnyLuKn 13 TEXHONOrMYECKNX OTBEPCTUI B

3aiHeln 4YacTu NOHXEPOHOB U BIOXWUTb B OTBEPCTUS
wnunekn 3aknagHsle M10x65/20 (Puc.1).
2. 3akpenuTb COOTBETCTBYIOLLNE KPOHLUTENHbI K

lanka M10
LWanba 10 rp.
LWanba 10 yB
Onvra |WUnpuHa | BeicoTa
LitatHble rabapuTbl Ky3oBa : 4300 mm | 1790 mm | 1620 Mm
labapuThl Ky30Ba C yCTAHOBNEHHON 4300 mm 11790 mm 11620 mm
3awuToi Gamnepa :

YCTaHOBSIEHHbLIM LUNWIABKaM 3aknagHbiM raikamu M10
(Puc.2) CocTaB Kpenexa:

3. Bkpytutb Bontbl M10x1,25x30 B LUTATHbIE OTBEPCTUS.

4.3aKpenuTb 3aLLUUTY K YCTAHOBMNEHHbIM KPOHLUTENHaM Npu Lo EE L i
nomotm 6ontos M10x30 c raiikamm M10. (Puc.3) Bont M10x30:
5.01perynupoBaTtb Nono}eHne 3aLuThl. Bont M10x1,25x30 !
6. 3aTsHyTb BCe pe3bboBble coeanHeHNs Fa’|7n<a 101
LLinuneka saknagwas M10x65/20 |

PekoMeHAaLuMM No yCTaHOBKeE: LLlaii6a 10 rp:
1 H [Wariba 10 yB!
. He pekoMeHayeTcsi Mcnonb3oBaHme . -
NHEBMOWHCTPYMEHTA. KpOHUJT?I/IH TIEBbIl |
2. He pekoMeHyeTcs UCMONb30BaHNE arpecCUBHbIX KpoHLUTEItH npaBbii

Kon-Bo

4 wr
4 wr
6 WwT
2Wr
10 wT
14 wr
1wt
1wr

MoMEHT 3aTsKKK

47.0 Hm
56.0 Hwm

XUMUNYECKNX CpencTB npmn Mouke.
MNpounssoauTenb BnpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.

TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com

JlauHoOe H3/leTHe Toc/Ie OKOHYAHIA SKCILTyaTallii TOJUIEXKNT yTIUTH3AIIIH B COOTBETCTBIII C JeffCTBYIOIIIMI E [ J
/
-

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr



:Hgfzﬁ%@ﬂ31ﬁgﬁgﬁ<5£ro BAMIEPA d57 % n IVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
! ! roa i OBbEM i i ™M

MAPKA 1 MOAETE  mhimycka 1 gsurATEns  f TMRKAM S mprBopa
Hyundai i Creta i 2021- i Bce i Bce i Bce

Puc. 1 Puc. 2

Pwuc. 4

Pwuc. 5

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com

JlaHHOe H3/ienie MoCTe OKOHYAHIA IKCILTYaTallli TIOUTeKIT YTIUII3AIII B COOTBETCTBIII C IefiCTBYIOMIIMI 9
HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr / ‘ ;
-



	Страница 1
	Страница 2

